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Általános szempontok  
• A HE Szigetcsépen horgásztanyát a tagság kedvező horgászati, üdülési, pihenési lehetőségeinek 

biztosítása céljából tartja fenn és üzemelteti.  
• Az egyesület vezetősége az alapszabályban rögzített jogkörénél fogva a horgásztanya 

igénybevételével kapcsolatos jogokat és kötelezettségeket a "TANYAREND"-ben szabályozza.  
• A "TANYAREND" előírásai minden tagra, azok családtagjaira és vendégeire is kötelező érvénnyel 

bírnak. Az előírások be nem tartása fegyelmi eljárást von maga után.  
• A tag a tanyán tartózkodó családtagjainak és vendégeinek a magatartásáért is fegyelmi felelősséggel 

tartozik.  
• A horgásztanya álló és fogyóeszközei egyesületi tulajdonban vannak. A tagság a használattal 

kapcsolatos jogai mellett köteles azokat megóvni és rendeltetésszerűen használni. Az 
igénybevétel az egyesület vezetőségétől, igényelt beutalóval történik. A horgásztanyát minden 
olyan egyesületi tag, akinek az egyesület felé anyagi tartozása nincs, és fegyelmi büntetés hatálya 
alatt nem áll, továbbá annak családtagjai és vendégei vehetik igénybe.  

• A horgásztanyán a tagság az alábbi szolgáltatásokat veheti igénybe:  
− szálláshelyet a maga, családtagjai, illetve vendégei részére,  
− egészségügyi létesítményeket,  
− főzési és étkezési lehetőséget.  

• A tagság a szolgáltatásokat a következő szabályok szerint vehetik igénybe:  
 
Szálláshely igénybevétele  
− A tanyán 9db szoba egész idényre bérbe vehető, de két hétnél nem hosszabb folyamatos 

időtartamra, illetve egy vagy néhány napra alkalomszerűen vehető igénybe, az igényeket a 
vezetőségnek írásban kell megtenni lehetőleg a februári vezetőségi ülés előtt.   

− A tanyán mindenkor rendelkezésre áll egy un. vendégszoba mely előzetes bejelentés (írásban, 
szóban) alapján a HE vezetősége ad ki, az igények elbírálása bejelentés sorrendjébe történi.  

− Egy napos igénybevétel esetén - napkeltétől napnyugtáig - a tanya közös helyiségei térítésmentesen 
használhatók (társalgó, WC, terasz).  

− Több napos igénybevétel esetén a szoba az érkezés napján 10 órától vehető igénybe, és azt a távozás 
napján 9 óráig el kell hagyni.  

− Az igénybevétel jelentkezés után lehetséges. Az igénybevétel jogosultságának megállapítása után 
a helyiség kulcsát a szobaleltár szerinti felszerelési tárgyakkal együtt a megbízott átadja.  

− A helyiségben lévő szobaleltár szerinti tárgyakat csak a helyiségben lehet használni. Távozáskor 
azokat sértetlenül és hiánytalanul kell a tanya gondnokának átadni.  

− Az esetleges leltárhiányért, a keletkezett károkért az igénybe vevő anyagi felelősséggel tartozik.  
− A helyiségek tisztántartásáról az igénybevétel ideje alatt az igénybe vevő gondoskodni köteles. 

Távozáskor a helyiséget tiszta állapotban kell átadni.  
− Az esetenkénti igénybevételt legkésőbb az átvételekor kell kifizetni, az éves díjat, pedig a 

„Tanyanyitón” kell befizetni.  
− A horgásztanya szabad területén sátorozásra is van lehetőség. Az igényt a szobák igénybevételéhez 

hasonlóan kell bejelenteni. Díja megegyezik a vendégszoba használati díjával.  
− A sátorozni kívánó tag jogosult a tanya közös helységeit igénybe venni, de azok tisztaságáról neki 

kell gondoskodni.  
− A sátorozás díját megérkezéskor kell kiegyenlíteni.  
− Sátorozás után az igénybe vett területet tisztán, rendezetten kell elhagyni.  
−A tanyán ágynemű nem áll rendelkezésre arról mindenkinek saját magának kell gondoskodnia. 
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A tanya előtti terület igénybevétele  
− Az egyesületi tagok horgászat céljára a tanya előtti területet és a stégeket vehetik igénybe.  
− Amennyiben a vízparti területen nem horgászat céljából tartózkodnak úgy a horgászni kívánó 

egyesületi tagnak a területet át kell adni úgy, hogy a tag zavarás nélkül tudjon horgászni.  
− A tűzrakó területet használatakor az esetlegesen ott horgászó tag véleményét ki kell kérni és 

amennyiben ő hozzájárul csak abban az esetben lehet tüzet gyújtani.  
− A csónakokat csak az arra kijelölt helyen lehet kikötni, a csónakkikötés rendjét a faliújságon 

kifüggesztett helyszínrajz mutatja 1. sz. melléklet.  
− A csónakot az ideiglenes csónakkikötőben tárolás céljára nem lehet kikötni. 
 
Egészségügyi létesítmények  
− A tanyán létesített WC és zuhanyozó a tisztasági és higiénés elvárások betartása mellett külön 

térítési díj nélkül használható.  
 
Főzési és étkezési lehetőségek  
− Főzésre, illetve ételmelegítésre, az erre a célra kialakított helyiségben, a fentiek szerint van 

lehetőség. Az ott lévő eszközök igénybevételekor keletkezett esetleges kárért az igénybe vevő 
anyagilag felelős.  

− Étkészletet a konyhákból a szobákba bevinni nem lehet. 
− Szabadtűzön ételt készíteni csak a kijelölt tűzrakó helyeken lehet. 
− A szabadtéri tűzrakáshoz a rendelkezésre álló kivágott fákat mindenki belátása szerint használhatja, 
amennyiben a tűzrakáshoz szánt fa elfogy úgy a tűzifáról annak a horgásztagnak kell gondoskodni, 
aki tüzet szeretne rakni. Az egyesület erre a célra fát nem biztosít. A természetből fát tűzrakás céljára 
kivágni TILOS. 
  
 Egyéb rendelkezések  
− A hálóhelyiségekben TILOS, dohányozni, hősugárzót felügyelet nélkül üzemeltetni, villanyrezsót, 

nyílt lánggal üzemelő melegítő berendezést használni.  
− Kártyázni és egyéb játékot játszani este 22 áráig szabad.  
− A tanya egész területén 22 óra és reggel 6 ára között a hangoskodás, éneklés, lármázás, mely a többi 

horgász nyugalmát zavarja, szigorúan tilos!  
− Óvakodni kell a szeszesital túlzott fogyasztásától, az ez ellen vétők a tanya igénybevételének 

eltiltásával számolhatnak.  
− A tanya területén, a hálóhelyiségekben rádiózni, tévézni csak olyan mértékben szabad, hogy az 

mások nyugalmát ne zavarja.  
− Élelmiszer tárolásáról mindenki saját maga gondoskodik, e célra igénybe lehet venni a konyhában 

elhelyezett hűtőszekrényeket.  
− Főzni vagy ételt melegíteni csak a főzőhelyiségben lehet, a főzés befejeztével a helyiséget és az 

edényeket tisztán kell hatra hagyni.  
− A tanyán található WC és fürdőhelyiséget tiszta állapotban kell hatra hagyni, a zuhanyzót használat 

után fel kell mosni, különböző fertőzésektől történő megóvása közös érdek.  
− Az egész tanya területén - beleértve a parti sávot is - a legnagyobb tisztaságra kell törekedni. 

Szemetet, hulladékot csak a kijelölt tároló helyen szabad tárolni. A HE törekszik a szelektív 
hulladék gyűjtésére így a tanyán a PET palackot a dobozos üdítőket külön erre a célra alkalmazott 
edényzetben kell tárolni. A hulladék tárolót az utolsónak távozó tag köteles kirakni az utcára. 

− Halpucolás esetén annak hulladékát az udvari WC emésztőjébe kell bedobni, vagy a tanyától és 
minden más lakóépülettől legalább 30 méter távolság betartásával kell elásni.  
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− A tanya területén a gyermekek részére a faházak közötti területen játszási, mozgási lehetőség van, 

szülői felügyelet nélkül a parti sávra, a horgászállásra, és a csónakokba gyermeket beengedni 
tilos!  

− A tanyarend betartásáért a tanyán tartózkodók felelősséggel tartoznak mind saját maga mind 
családja, valamint vendégei nevében.  

− A tanya előtti vízterületen a fürdőzés tilos! Ennek megszegéséből származó bárminemű balesetért 
a vezetőség felelősséget nem vállal.  

− A tanya előtti vízterületen a fürdőzés csak saját felelősségre lehet, ebből származó bárminemű 
balesetért a vezetőség felelősséget nem vállal.  

− A vezetőség engedélyével a tanyán baráti találkozók és egyéb rendezvények szervezhetők, ilyen 
esetben külön ki kell kérni a tanyán tartózkodók véleményét, és a rendezvényért eseti díjat kell 
fizetni, melyet a vezetőség határoz meg. A többi horgász nyugalmát biztosító rendelkezéseket, 
ebben az esetben is be kell tartani.  

− A tanyán lévő közös berendezési tárgyakat mindenki saját felelősségére használhatja csak, az ebből 
eredő bárminemű sérülésért bekövetkezett kárért a HE nem vállal felelősséget.  

− Sérülés vagy egyéb baleset esetén a közös helyiségben elhelyezett mentőláda igénybe vehető, és a 
fali újságon kihelyezett segélykérő számon segítség kérhető.  

− A tanyára az éves bérlettel rendelkezők közül mindenki saját belátása szerint mehet be, az eseti 
bérlő a kifizetett időn belül bármikor igénybe veheti a tanyát, miután a kulcsot megkapta. 
Távozáskor a kulcsot a megbeszéltek szerint kell leadnia.  

− A tanyarendet 5 évente felül kell vizsgálni, illetve esetleges jogszabályi változás esetén újat kell 
készíteni.  

− A tanya területére mindennemű állat bevitele tilos!  
 
Az igénybevétel időpontjának rögzítése: 

A tanya és a vendégszoba bérlői, továbbá a sátorozók az érkezés és a végleges távozás időpontját a 
faliújságon levő rendszeresített nyilvántartó füzetbe kötelesek bevezetni, az adott időszakban a tanyán 
tartózkodó személyek számának megjelölésével. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Szigetszentmiklós, 2024.02.17.         
        Elnök 
 


